各位

呉ご当地キャラ祭実行委員会 委員長 河崎 圭一郎

「第6回呉ご当地キャラ祭」への協賛のお願い

向春の候、皆様方にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、令和6年5月11日(土)、12日(日)の2日間、大和波止場において「第6回 呉ご当地キャラ祭」の開催を決定いたしました。

本イベントは、呉市が平成30年7月豪雨災害で甚大な被害を受けた際、全国の皆様や多くのキャラクターが「呉の力になりたい」と、訪問や募金活動など様々な形で支援をしてくれたことへの感謝の気持ちを伝えること。そして、呉のまちが復興に向けて進んでいることをPR し、呉のまちに遊びに来てもらいたいとの思いで、令和元年度から開催しています。

昨年も全国から多くのお客様にご来場いただき、呉キャラ祭を存分に楽しんでいただく ことができました。

このイベントが、呉の魅力の再発見と、一人でも多くの呉ファン獲得につながるものになるよう願うとともに、参加者一人一人が笑顔あふれる楽しいイベントになるよう目指していきます。

つきましては、誠に恐縮ではございますが、本イベントの趣旨をご理解いただき、ご協 賛を賜りたく、ここにお願い申し上げます。

○お申し込み方法

協賛申込書(別紙)に必要事項を記載のうえ、下記のいずれかの方法でお申し込みください。ご協賛いただく内容を確定後、お振り込みに必要な書類等をお送りいたします。

◆E-mail: hisyo@city.kure.lg.jp

◆F A X: 0823-24-9875

◆郵 送: 〒737-8501 呉市中央4丁目1-6

呉ご当地キャラ祭実行委員会事務局(呉市秘書広報課内)

○お申し込み締切 令和6年3月22日(金)

<問合せ先>

呉ご当地キャラ祭実行委員会事務局(呉市秘書広報課内)

担当:加茂川·山口 Tel:0823-25-3560

ご協替内容

1 広告協賛

協賛内容		金額	枠数 (※想定)	特典
1	横断幕A (900mm×900mm)	15万円	6枠	・フラッグ1旗付
2	横断幕B (450mm×900mm)	8万円	28枠	・チラシへの企業名掲載 ・会場内への4面広告パネル(3ヶ所程度)
3	フラッグ (全長約2m)	3万円		・チラシへの企業名掲載 ・会場内への4面広告パネル(3ヶ所程度)

○イメージ図



※ご協賛枠内での配置箇所の指定はできませんので、ご了承ください。

<広告宣伝効果>

- ○来場者数:2日間延べ2万人
- ・ 週末に大和ミュージアム近接の大和波止場で行うことにより、本イベントが目的では ない観光客や買い物客などの来場も期待できます。
- ・ ふなっしー(交渉中)をはじめとする県外の有名キャラクターが出演することで、市 外・県外からの集客が期待できます。

○拡散効果

- ・当日の場内写真は、呉市ホームページ、呉氏公式 X (旧 Twitter) のほか、多くのフォロワーを持つ参加キャラクターや来場者の S N S 等で広く発信されます。
- ・報道各社への情報提供を予定しており、開催時の様子の TV 放映等も期待できます。

2 寄付協賛

- チラシ裏面に寄付者(企業)名を記載 1万円/1口
- 会場内への4面広告パネル(3ヶ所程度)に企業名を記載
- ※いずれの協賛においてもチラシへの企業名掲載は、申込期日までにご協賛いた だいた方に限ります。なお、チラシは市内学校へ配布を予定しております。

呉ご当地キャラ祭実行委員会事務局 行

FAX: 0823-24-9875 E-mail: hisyo@city.kure.lg.jp

『第6回 ご当地キャラ祭』協賛申込書

ご記入日 令和 年 月 日

— H=2 111	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
フリガナ					
貴社名					
貴団体名					
ご氏名	※領収書の宛名として掲載いたしますので正式名称をご記入ください。				
ご住所	(〒)				
電話番号	()				
FAX 番号	()				
E-mail					
フリガナ	所属部署・役職名				
ご担当者名					
ご協賛内容 ※詳細は、協賛の案内をご参照ください。					
ご希望の番号を○囲みのうえ、枠数・金額をご記入ください。					
	1 横断幕 A(15 万円/1 枠) ×枠 =万円 +フラッグ 1 旗				
広告協賛	2 横断幕 B(8 万円/1 枠) ×枠 =万円 +フラッグ 1 旗				
	3 フラッグ(3万円/1旗) ×枠 =万円				
	※いずれの場合もチラシ・会場内パネルに企業名(ロゴ)を掲載				
寄付協賛	4 1万円/1口口 =万円 ※チラシ・会場内パネルに寄付者(企業)名を掲載				

必要事項をご記入いただき、本紙を FAX、又は E-mail でお送りください。

申込締切:3月22日(金) FAX:0823-24-9875

E-mail: hisyo@city.kure.lg.jp

上記申込書の協賛枠について内容が確定しましたら、請求書等、書類一式をお送りいたします。

※誠に勝手ながら、振込手数料につきましてはご負担いただきますようお願い申しあげます。